中秋国庆期间,增开多趟动车

首批增开4趟,涉及铜仁、重庆、南宁等热门方向

本报讯 9 月 25 日, 记者从铁 路部门获悉,今年中秋国庆长假贵 州铁路首批增开的动车组列车名 "出炉",共计4趟,日往返最高 可增运 2000 多人。

此次增开的4趟列车中,增开 时段均为10月1日至10月10日, 其中,贵阳北往返铜仁2趟,经由沪

昆高铁和铜玉铁路运行,每趟运行 里程 327 公里; 重庆西往返南宁东 2趟,经由渝贵铁路和贵南高铁运 行,每趟运行里程870公里。具体增 开时段、车次和运行时刻分别为:

1. 加开贵阳北 - 铜仁 G4908 次"一站直达"列车,贵阳北 18:05 开车,19:44 到达铜仁,历时 1 小时

39 分钟。2. 加开铜仁 - 贵阳北 G4907次,铜仁开 20:02 开车,经停 凯里南站,21:45 抵达贵阳北,历时 1 小时 43 分钟。3.加开重庆西 - 南 宁东 G4859 次, 重庆西 11:20 开 车, 经停贵阳北(13:19 到,13:37 开)、贵阳(13:48到,13:51开)、都 匀东、荔波、环江、河池西、都安、南

宁北等8站,16:46到达南宁东,其 中贵阳北至南宁东历时 3 小时 09 分钟。4. 加开南宁东 - 重庆西 G4860次,南宁东 17:21 开车,经停 南宁北、马山县、河池西、环江、荔 波、贵阳(20:10到,20:12开)、贵 阳北(20:23 到,20:34 开)、遵义等 8站,22:38抵达重庆西,其中贵阳 北至重庆西历时2小时04分钟。

据了解,除了首批增开的这4 趟动车外,后续贵州铁路还将根据 12306 售票和候补购票大数据,适 时增开并公布部分热门方向的动 车和普车,及时疏导假期客流高 峰,全力满足广大旅客出行需求。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

首届中国酒业 绿色发展大会在习水召开

本报讯9月24日,以"创新、合 作、共享"为主题的首届中国酒业绿 色发展大会在贵州习水县召开。

这次大会由中国酒类流通协 会主办,中共习水县委、习水县人 民政府、贵州习酒集团、贵州安酒 集团承办。来自省内外数十位专家 和有关部门负责人,以及部分省市 酒类流通协会和酒类大商相关负 责人,习水县相关部门、白酒企业 和配套企业相关负责人出席大会

作为中华文明优秀传承和民 族产业优秀代表,酒业在绿色发展 的时代进程中应当如何实践作为, 是一个具有重大意义的产业课题。 大会从科学、经济、市场、投资等多 个角度,商讨酒业绿色发展趋势与 办法,解读习水产区绿色发展优 势,促进习水产区的招商与投资合 作,开启酒业绿色高质量发展的全

中国商业联合会会长姜明表 示,绿色是酒业价值之源、发展之 道。近年来,酒业进入新一轮调整 期,正面临着从内涵到外延的全 面升级创新挑战, 唯有把握绿色 本质、追求绿色价值、坚持绿色发 展,酒业发展才能穿越周期,长期

"对于白酒产业来说,绿色发展是酒业未来的核心要义。"中国 酒类流通协会会长王新国分析提 出了中国洒业绿色发展的 10 个趋 势,即产业结构绿色优化、发展方 式绿色升级、生态环境绿色建设、 科学创新绿色赋能、产业投资绿色 集中、消费方式绿色转型、品牌文 化绿色迭代、组织人才绿色繁荣、 公共关系绿色友好、社会责任绿色



大会现场

与会嘉宾纷纷从不同角度为 包括习水产区在内的中国酒业绿 色发展方向建言献策。

绿色、创新、合作、共享、发展, ·直是贵州白酒产业发展的主旋 律。近年来,习水县发挥赤水河流 域酱香白酒原产地和主产区优势, 围绕"绿色主产区·酱酒新高地" 的产区定位, 白酒产业迅速崛起, 整体竞争力显著提升,各项指标列 全省第二,成为赤水河流域酱香白 酒核心产区的重要一极。

习水县负责人说,大会必将进 ·步擦亮习水"绿色主产区·酱酒 新高地"的品牌形象,巩固和深化 "中国酱香白酒核心产区第 二极"的建设成果,推动习水产区 高质量发展。

会上,习水县人民政府与中国

酒类流通协会签订了《习水产区 绿色发展合作框架协议》,双方将 从产区战略定位、文化建设、品牌 、市场创新、消费升级等方面 深化合作,共同推动习水产区打造 世界级酱香白酒核心产区,提高习 水产区酒企在市场的核心竞争力

同时,贵州习水经济开发区还 与中检科创(北京)测试认证有限 责任公司签订了《酱香白酒习水 产区生态原产地保护区认证框架

新时代下,绿色发展已经上升 为中国经济社会迈人高质量发展 道路的国家战略。在这一背景下, 中国酒业绿色发展大会势必将引 领中国酒业步入绿色发展之路,对 酒业发展产生里程碑式的奠基意 义。(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

备战长假

供电部门 "体检"交通枢纽

供申局工作人员巡视 220 千伏笠 牵线时发现隔离开关存在隐患, 随后立即更换了设备。筑牵线也 担负着高铁站、地铁站的电源任 务。本次工作不仅提升了线路的 稳定可靠,也为节日期间高铁、地 铁的安全运行保驾护航。

随着 2023 年中秋国庆 "双 节"长假即将到来,为确保机场、 火车站、客车站等重要客运交通 枢纽安全可靠供电,保证市民出 行不受影响,贵阳供电局开展了 交通枢纽的"专项体检",也为长 假的到来拉开了保电序幕。

根据今年的节日特点,并结 合贵阳地区电网实际情况,贵阳 供电局已制订相关保供电方案, 并加强与交通部门的联系,及时 掌握信息。此外,该局还组织工作人员分别对火车站、高铁站、客运 站以及机场等交通枢纽进行专项 用电把脉。同时,组织运维人员采用"机巡+人巡"的方式,对保电 涉及的供电线路开展线路走廊和 设备巡视,为长假做足准备。

随着新能源汽车的迅速普及, 绿色出行也是假期出游很多市民 的选择。截至8月30日,贵阳供电 局"乡镇全覆盖"充电设施建设已 已建成覆盖了61个乡镇,覆盖率 83 56%。为保障市民充电需要,该 局与南方电网贵州电动汽车服务 有限公司、小区物业提前对每一台 充电桩的进线、桩体进行全面检 查,保障充电安全。

节日期间,抢修人员严格执行 24 小时值班制,确保通讯畅通,抢 修车辆随时待命,备品备件全部到 位,确保供电安全畅通有序,在保 证居民生活和工业用电的同时,也 全力为市民出行保驾护航。

(张其琼)

■市民关注

领了证,别忘秀出来

【市民提问】

什么是"亮照经营"?

【贵州省市场监督管理局】

市场主体应当将营业执照置 于住所或者主要经营场所的醒目位 置。从事电子商务经营的市场主体 应当在其首页显著位置持续公示营 业执照信息或者相关链接标识。

市场主体未依照规定将营业执 照置于住所或者主要经营场所醒目位置的,由登记机关责令改正;拒不 改正的,处3万元以下的罚款。从事 电子商务经营的市场主体未在其首 页显著位置持续公示营业执照信息 或者相关链接标识的, 由登记机关 依照《申子商务法》处罚

贵阳日报融媒体记者 王晴



阳光城·启航中心 1 层多间 商铺,面积 10-100m²

贵州金融城二期临街旺铺 2 间,面积 125m²

联系人。杨女士 联系电话:18885108660

交付公告

尊敬的中天•吾乡业主:

您购买的中天·吾乡B2组团8栋、9栋、10栋、11栋、12栋、13栋高 层住宅已达到交付条件,并于2023年9月27日进行交付,请您携带身份证、 购房合同、贷款合同、房款收据等原件至贵阳市中环路旁中天·吾乡Bi 组团交付点办理收房手续。如有款项(包含但不限于房款、欠款、违约 金、公共維修资金等)未交清的、请支付完毕后自行前往前述地点办理收 房手续、我可不再另行通知。

客户服务热线:0851-88677777

中天城投集团乌当房地产开发有限公司 2023年9月25日